



УСПЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета
выходит
с мая
1935 года

АВГУСТ

9

пятница

2013

№30 (5392)

Сельские Будни

ПРИГРАНИЧНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Дружба, проверенная временем

С ответным визитом делегация района побывала на прошедших выходных у наших российских друзей в Нововаршавском районе Омской области. Возглавил ее аким района Солтангазинов А.Р.

Таковыми творческими поездками районы обмениваются уже третий год. Вначале это были визиты с концертами, сейчас их тематика расширилась, более насыщенными и разносторонними стали программы международного сотрудничества.

В составе делегации Успенский район представляли первый заместитель районного филиала НДП «Нур Отан» Ви А.В., ветеран партии Кабиев А.А., руководители отделов районного акимата, самодельные артисты и творческие коллективы – всего тридцать человек.

Градообразующим предприятием Большегравского городского

ведущих мест.

После обеда делегацию пригласили в здание администрации к диалогу «за круглым столом» на тему «О дальнейшем развитии сотрудничества Нововаршавского и Успенского районов», в нем принимали участие официальные лица нашей делегации и руководители Нововаршавского района, подчеркивает важность события и тот факт, что прибыли на это мероприятие секретарь областного филиала партии «Единая Россия», заместитель министра культуры, инспектор правительства Омской области. Руководитель администрации Нововаршавского района Харченко С.А. рассказал об

изводства экспортной продукции. Говорили о возможных формах сотрудничества в образовании, сельском хозяйстве, культуре, взаимодействии партий «Нур Отан» и «Единая Россия», являющихся локомотивами преобразования в своих странах, в работе профсоюзов и других сферах. Итогом встречи стала договоренность о том, что будут разрабатываться конкретные планы взаимоотношений по более узким темам.

Праздник и концертная программа с участием творческих коллективов двух сторон были запланированы в роще, но из-за дождя проходили на площадке возле Большегравского Дома

культуры, здесь собралось много зрителей. Руководители обменялись приветственными адресами, представители партий «Нур Отан» и «Единая Россия» - формой, атрибутикой.

В концерте, посвященном Дню железнодорожника, выступили и наши лучшие артисты – лауреат областного фестиваля творческих коллективов квартет «Ремикс», одноименный дуэт, лауреат областного конкурса «Дельфийские игры 2013» танцевальный коллектив «Гульдер», солисты Бауыржан и Аскар Дюсекеевы, Наталья Березнякова, призеры республиканского конкурса патриотической песни Ержан Смагулов, Максим Бабич, дипломант первой степени международного конкурса вокали-



в неделю. Гостей встретили обрядом шашу. Домбровский коллектив девушек - дипломант областного конкурса, исполнил песню, танцевальная группа – национальный танец. Показали школьный музей. Пришли в честь такого события и местные бабушки, они передают молодежи традицию ткать коврики на специальных ручных станках, а для гостей тоже спели на родном языке. Затем, как и положено гостеприимным хозяевам, угощали чаем с баурсаками. В ауле есть своя мечеть, общался с гостями и местный имам, он рассказал, что районная администрация предоставила по-

поселения является железнодорожная станция «Иртышское», поэтому 3 августа здесь проводятся мероприятия в честь Дня железнодорожника, на этот праздник и приглашают успенцев. Встречали очень радушно, с уважением и подобающими случая почестями. Первым в программе было посещение краеведческого музея р.п.Нововаршавка, где гостям в подробностях рассказали о богатой истории Нововаршавского района, его достопримечательностях. Затем была экскурсия по заводу, выпускающему колесные пары для железнодорожного транспорта, ее участников поразило то, что все процессы здесь компьютеризированы. В своей отрасли завод занимает одно из

экономике, социальной сфере района. В свою очередь, аким Успенского района Солтангазинов А.Р. познакомил собравшихся с экономическим положением, инвестиционной площадкой Успенского района. Отметил, что для совместных предприятий создаются условия, благоприятный налоговый режим с учетом инструментов по поддержанию про-

стов «Сибирь зажигает звезды» Зульфрия Капаева. Они продемонстрировали самобытность казахской культуры, исполнили песни патриотического содержания и лирические, показали яркие

танцы – «Той бастар» («Гульдер»), «Куба» (коллектив «В ритме танца»), современный танец (группа «Данс фор ю»). В финале программы исполнили коллективно песню «Астана». Жители поселения принимали очень тепло, не скупясь на добрые слова.

А впереди была еще одна интересная поездка - в аул Караозек Нововаршавского района, где испокон веку живут казахи. В 96 дворах работают, ведут свое хозяйство потомки из рода кипчаков, здесь аккуратные улицы, выкрашенные изгороди, в общем, понравился аул нашим делегатам. Администрация района создает все условия для того, чтобы его жители сохраняли свою самобытность и культуру. Гости побывали в основной школе, обучение здесь на русском,

мещение для мечети. Аким района Солтангазинов А.Р. приветствовал аульчан в связи со священным Рамазаном. Успенцы были приятно удивлены увиденным в ауле, договорились в дальнейшем наладить связь между школами, обмениваться информацией, опытом по электронной почте.

Поездка окончена, ее участники вернулись домой и привезли с собой массу не только положительных впечатлений и эмоций, но и полезных идей, задумок и планов. В любом случае, такой обмен и дружеские визиты делегаций в рамках приграничного сотрудничества приносят огромную пользу двум районам, людям, способствуют нашему взаимообогащению.

А нашим российским друзьям огромная благодарность за гостеприимство, теплый, радужный прием. У нашей дружбы большое будущее, мы в этом уверены.

С.ГАЙДАК.